

Los datos de correspondencia, la misma que...

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

En Salamanca, un trimestre... Fuera de la capital, un trimestre...

Número atrasado diez cts.

Año XXIX. - Núm. 8.918

Jueves 10 de Julio de 1913.

FOR EL EJERCITO Y POR LA PATRIA

Los edictos diarias.

INTERESES PROVINCIALES

Los Pósitos de Salamanca

Por la importancia que el asunto tiene, especialmente para los agricultores...

Como no podía menos de ocurrir, importaron menos que el año anterior los reintegros voluntarios...

Unidos con los préstamos, las moratorias, arrojan para el presente ejercicio una suma de 7.500 operaciones...

Téngase en cuenta que el capital total de los Pósitos de esa provincia, se eleva a 1.986.643,22 pesetas...

Hubo Pósitos, como Cabrillas, Ventosa del Río Almar, Villaflores y Zorita de la Frontera, que han repartido dos veces su numerario...

En cambio no han hecho operación alguna, durante 1912 los Pósitos de Babilafuente, El Payo, Perena, Saldeana, San Martín del Castañar y Terradillos...

Como no podía menos de ocurrir, importaron menos que el año anterior los reintegros voluntarios, porque no vencieron en el ejercicio corriente tantas obligaciones...

Para completar el excelente juicio que merecen los Pósitos de Salamanca, resta tan sólo añadir que no se ha impuesto el menor correctivo a sus juntas administradoras...

Datos son estos que colocan a los Pósitos de la provincia de Salamanca, entre los mejor regidos, mereciendo aplausos sus administradores...

Excepto los de Armenteros, Casillas de Flores, Cristobal y Robleda, que cuentan con pequeños créditos antiguos y que suman 789,11 pesetas, pueden considerarse como reorganizadas, metalizadas y liquidadas...

Como se ve, los Pósitos de la provincia de Salamanca, continúan en próspera marcha, prestando grandes servicios a los agricultores...

MEDINA DEL CAMPO A SALAMANCA

Junta de accionistas

Se ha verificado la junta general de accionistas de la línea de Medina del Campo a Salamanca...

Los productos acusan una muy pequeña baja en relación a los ejercicios de 1911...

El aumento del número de dichos servicios proviene exclusivamente del tráfico local...

Los tráficos internacionales de viajeros ha quedado estacionado...

El tráfico internacional de viajeros ha quedado estacionado...

Festival benéfico de Los Hijos del Trabajo

Han regalado cintas bordadas las señoritas Francisca Encinas, Pascualino Gómez y Blanca Slier...

PARA LOS LABRADORES

Los mercados de trigos

Los mercados productores nacionales preséntase ya hijos y con algún descenso, no muy grande...

Este cambio de conducta ha originado alguna sensación en la molinería y producido un descenso de los precios...

El tiempo ha seguido siendo como la semana anterior, esto es, favorable para el campo...

Respecto al negocio harinero, del interior, la demanda no deja de ser activa...

En Barcelona el mercado está en plena calma...

Los precios se mantienen firmes en la mayoría de los artículos...

Respecto a harinas, mercado estacionado y precios sostenidos...

NOTAS DE SOCIEDAD

Han salido: Para Colmenar, nuestro respetable amigo el teniente coronel de infantería don Pablo Díaz...

En Fracia la mayor parte de los mercados se han presentado inactivos, mostrándose la molinería dispuesta a evitar compromisos...

En Budapest la molinería tampoco ha parecido muy dispuesta a comprar a causa de la mala venta de las harinas...

De Madrid, el abogado don Benjamín Pérez del Alamo... De Rodasvieja, nuestro buen amigo don Cándido García...

De los Baños de Ledesma para Bilbao, don Marcos Zabala.

MADRID AL DIA

El teatro de la vida.

Pobre de noticias importantes se halla este desierto Madrid. Los periódicos ruman los alientos masticados antes y solo se oye la misma canción en las conversaciones del desmayado público...

Los periodistas vamos hinchando nuestro nerro, que es cosa difícil, según dijo un tal don Miguel de Cervantes y Saavedra...

Una vez por semana nos entretiene el Ayuntamiento con sus sesiones moviditas, servil remedio de las parlamentarias interrumpidas a destiempo de orden ministerial...

Un problema hondo hay sobre la mesa del cabildo y es el referente a la lista de actrices y actores que han de entusiasmar en la temporada próxima del teatro Español...

Ni aun para clase media puede ser acepto el momento que la empresa del teatro nacional nos quiere servir Pero no tiene culpa el empresario, ni el director artístico...

Base principal de riqueza, la agricultura. Autoridades del pueblo: Alcalde, don Modesto González, secretario interino, don Vicente Alvarez...

Figuras de la guerra. El general Arraiza, cuya brigada es una de las designadas para el avance sobre el Fontdak.

NUESTRAS INFORMACIONES

Recordando la provincia.

Puerto del Congosto. Uno de los pueblos que más grata impresión dejara en nuestro ánimo, fué Puerto del Congosto...

Consta Puerto del Congosto de 180 vecinos hallándose en Buenos Aires unas 100 personas.

Hay tres admirables molinos y una fábrica de paños. Dos cosas muy importantes me regarcan con gran interés que publicara para que llegara a conocimiento de quien correspondiera...

El puente viejo, que en tiempos fué del portazgo, y hoy propiedad según me dijeron de la asociación de ganaderos...

La prensa local estaba representada por el señor Escuin, de El Salamanca; Diez Ambrósio, de Libertad... Bizuella, de La Lucha...

Al declarar abierta la sesión, el señor Brozas explicó elocuentemente el objeto de ella, en términos de acendrado patriotismo...

El señor Pérez Criado, como alcalde accidental, se ofreció moral y materialmente a contribuir con su esfuerzo a la brillantez del homenaje de despedida a las tropas...

El señor Rodríguez Galván hizo análogas declaraciones en nombre de la Cámara de Comercio...

El señor Diez Ambrósio, como director del semanario Libertad, se adhirió también y manifestó que su periódico, en el número que hoy se publica, adelantaba la idea de una suscripción...

Hablaron despiés sobre otros proyectos los señores Real, Mansilla, Diez, Cuesta y algún otro...

El señor Núñez Izquierdo, recogiendo algunas de las manifestaciones hechas con respecto a lo que debía consistir el homenaje...

El homenaje de despedida a las tropas de Albuera

Reunión en el Gobierno.-Los acuerdos.-Una suscripción.

La modesta, pero entusiasta iniciativa que días pasados lanzamos desde las columnas de EL ADELANTO...

Y como era de esperar, tratándose de honrar al héroe ejército español, tan amado y tan respetado por todos los que de veras aman a su Patria...

A las seis de la tarde comenzó la sesión, bajo la presidencia del señor Marcos Brozas...

Asistieron los señores Cuesta (don Torcuato), por el casino de Salamanca; Toresano, jefe de obras públicas; Pérez Criado, alcalde accidental...

El castillo recientemente fué adquirido por su dueño en la cantidad de 1.000 pesetas.

La reunión fué muy breve, y en ella reinó gran entusiasmo y perfecta unanimidad de pareceres.

Al declarar abierta la sesión, el señor Brozas explicó elocuentemente el objeto de ella, en términos de acendrado patriotismo...

El señor Pérez Criado, como alcalde accidental, se ofreció moral y materialmente a contribuir con su esfuerzo a la brillantez del homenaje...

El señor Rodríguez Galván hizo análogas declaraciones en nombre de la Cámara de Comercio...

El señor Diez Ambrósio, como director del semanario Libertad, se adhirió también y manifestó que su periódico, en el número que hoy se publica, adelantaba la idea de una suscripción...

Hablaron despiés sobre otros proyectos los señores Real, Mansilla, Diez, Cuesta y algún otro...

El señor Núñez Izquierdo, recogiendo algunas de las manifestaciones hechas con respecto a lo que debía consistir el homenaje...

La asamblea aceptó por unanimidad, la proposición del señor Núñez. Seguidamente se acordó abrir la suscripción, hasta el viernes a las doce de la noche...

Y acto seguido se nombró la comisión organizadora del homenaje de despedida a las tropas de Albuera, que quedó compuesta por los señores gobernador civil y alcalde interinos...

Poco después, en el mismo despacho del señor gobernador y bajo la presidencia de éste, quedó reunida la comisión organizadora...

Y se acordó, después de ligeras palabras de todos los reunidos...

1.º Declarar abierta la suscripción desde hoy hasta el viernes, a las doce de la noche...

2.º Invitar y exhortar al vecindario y Corporaciones todas de Salamanca a que asistan a tributar una entusiasta y patriótica despedida a las fuerzas de Albuera...

3.º El anuncio de la partida de la tropas se hará con la debida anticipación por medio de los periódicos locales de hojitas impresas que se repartirán y de repique del reloj de la Plaza...

4.º En el caso imprevisto de que la orden de partida sea a hora inoportuna y rápidamente, sin tiempo para más, se avisará al vecindario por medio de un repique del reloj de la Plaza...

5.º Obsequiar a los soldados, cabos, sargentos, oficiales y jefes con arreglo a lo que se recaude...

Y este fué el avance hecho. Esta tarde, a las seis, vo verá a reunirse la comisión organizadora en el Ayuntamiento...

Suscripción para el homenaje de despedida que se ha de tributar a las fuerzas de Albuera que han de marchar a Africa.

Table with columns: Names, Pesetas. Includes Excmo. Ayuntamiento, Diputación Provincial, El Adelanto, Libertad, Cámara de Comercio, etc.

La suscripción, pues, sigue abierta hasta mañana a las doce de la noche, en los comercios de los señores Calón y Santos Benito...



El general Arraiza, cuya brigada es una de las designadas para el avance sobre el Fontdak.





